Avlanma lismning hajmi
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Ne 1. Aylanma jismning hajmini topish fo'mulasidan
foydalanib ko’nusning hajmini toping.




No 2

Ushbu y= sinx, 0<x<tr funksiy
Grafigining OX o’qi atrofida aylanishidan
hosil bo’lgan jismning hajmini toping

2
7C

2

V ZﬂjSiHZXdXZ
0



Ne 3 Quyidagi chiziglar bilan ularning
QY o'qi atrofi atrofida aylanichidfnHosil

bo’Iga_nljismning hfjmini toping
Chiziglar:
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ANIQ INTEGRAKNING
TADBIG'I

Aniqg integralni fizikada gollash
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W = ma)!iArXTLOZ f(xj)ij :_T f (x)dx

roe a=x0<x1<...<xn=b, Axj=x]+1-X]



Ne 4. Bir nugtaga go’yilgan kuchning
berilgan f=2x-1 to’'g’ri chiziq bo'ylab
Harakatkanuvchi kuchning bajargan
Ilchini hisoblang. Kuch F 0 nugtadan 3
nudtagacha siljiydi.
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Zichligi o'garuchan sterjinning

massasini
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Ne 5. Berilgan zichlikga ega
sterjinning 0; 2 kesmadagi

massasinli hisoblab toping
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